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HATÁROZAT

A Békés Megyei Kormányhivatal, mint megyei működést engedélyezó hatóság jogkörében eljárva, a Dr,

Vándor György ügyvezető jegyző által képviselt Közösségi Misszió (székhely: 5600 Békéscsaba,

Luther u. 20. fsz. 2.) és a Dr. Vigh Károly ügyvezető jegyző által képviselt Humán Szolgáltató Központ

(székhely: 5742 Elek, Gyulai út 18.) fenntartók együttes kérelmének helyt adva, a Támasz Ház

(székhely: 5744 Kevermes, Jókai u. 71.) szolgáltató keretében működő Gondozó Ház (5700 Gyula,

külterület 0365/20, hrsz.) SC)021541 S0537886 ágazati azonosítóval rendelkező engedélyes szolgáltatói

nyilvántartásba bejegyzett adatait,

az engedélyes címének pontosítása, továbbá

a Humán Szolgáltató Központhoz (székhely: 5742 Elek, Gyulai út 18.) mint átvevő
fenntartóhoz fenntartóváltással történő átadás vonatkozásában

jelen határozat véglegessé válásának napjától az alábbiak szerint módosítom.

Az engedélyes adatmódosításnak megfelelően a 2022. év március hó 1. napjától történő működésére

vonatkozó ügyféli kérelmet elutasitom.

Az engedélyes (telephely) szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatai:

Az engedélyes fenntartójának
adatai

neve

székhelye
adószáma

típusa

A szolgáltató adatai

neve

székhelye

ágazati azonosítója

Humán Szolgáltató Központ

5742 Elek, Gyulai út 18

18753387-2-04

egyházi fenntartó

Támasz Ház

5744 Kevermes, Jókai u. 71

SO021 541
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Az engedélyes (telephely)
adatai:

- neve: Gondozó Ház

5700 Gyula Szent Benedek tanya 84. sz. 0365/20 hrsz
SO02 1541S0537886

e 3.1.12. ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás

3.1.12.1 . idősek otthona: 30 (harminc) férőhely

- cime és helyrajzi száma:

- ágazati azonosítója:

Az engedélyes által nyújtott

szolgáltatás adatai:

Az engedélyes működésének

kezdő időpontja:

Adatmódosítással bejegyzett

adatok esetén az az időpont,

amelytől kezdődően az

engedélyes az

adatmódosításnak megfelelően
működtethető :

2020. év október hó 16. napja

jelen határozat véglegessé válásának

A szolgáltatás bejegyzésének

hatálya:
Határozatlan idejű

Ellátási terület:

A finanszírozási rendszerbe

befogadott szolgáltatás

megnevezése és a befogadott
ellátotti létszám:

Magyarország közigazgatási területe

• 3.1.12. ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás

3.1.12,1 . idősek otthona: 30 (harminc) férőhely

Az engedélyesre vonatkozó ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás: idősek otthona: 30 férőhely

szolgáltatás finanszírozási rendszerbe befogadott ellátotti számának létesítése kérdésében az Emberi

Erőforrások Minisztériuma szocÉál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter jogkörében eljárva a helyettes

államtitkár (székhely: 1054 Budapest, Akadémia u. 3.) 2022. év január hó 25. napján kelt X/406-

1/2022/SZOCSZOLG iktatószámú szakhatósági állásfoglalása az alábbiakat tartalmazza

„A Hatóság jogkörében eljárva a Fenntartó Gondozó Ház (5700 Gyula, hrsz,: 0365/20 szám ágazati

azonosító: S0537886) új engedélyesnél nyújtani kívánt idősek otthona szolgáltatás 30

férőhelyszámmal – a Közösségi Missziótól fenntartóváltással – történő létesítése esetében a

szociális szolgáltatások területi lefedettséget figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő

befogadáshoz, mint szakhatóság

hozzájárulok,

az alábbiak szerint

befogadott engedélyes adatai. Gondozó Ház (5700 Gyula, hrsz.: 0365/20 szám ágazati

azonosító: S0537886)
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befogadott szolgáltatás. Idősek otthona

befogadott férőhelyszám. 30 férőhelyszám

elfátási terület. Magyarország közigazgatási területe

A tanúsítványban foglalt adatokat érintő adatmódosítás esetén, a határozat végrehajthatóvá válását

követő nyolc napon belül – tanúsítvány elnevezéssel – hatósági igazolványt állítok ki, és a hatályos

tanúsítványt bevonom, egyben kötelezem az ügyfelet, hogy a Békéscsaba, 2020. év október hó 15

napján kelt BE/15/756-20/2020. ügyiratszámú tanúsítványt jelen határozat véglegessé válását
követő nyolc napon belül küldje meg a megyei működést engedélyező hatóságom részére.

A tanúsítványt az engedélyes címén és az ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségeiben jól látható

módon ki kell függeszteni

Felhívom az ügyfél figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói

nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget,

igazgatási bírság szabható ki

A fenntartó köteles az általánosan illetékes működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt

napon belül bejelenteni, ha

a) nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, fejlesztő

foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, gyermekek

átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon esetén - a

szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, vagy a szolgáltatásból

korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem értve a Gyvt. 44/B. 9 (3) bekezdés

d) pontja szerinti épületet (épületrészt),

b) a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás

következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a

szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve az ellátási

szerződés lényeges eleme megváltozik,

és a változások adatmódosítást nem tesznek szükségessé

Felhívom a figyelmet, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem

állapít meg – az adatmódosítás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az

adatmódosításnak megfelelően

A működést engedélyező szerv a módositásÉ ok bekövetkezésének időpontjára visszamenóleges

hatállyal módosítja az adatokat az alábbi okokból

a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt

b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt,
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c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt,

d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, teÉefaxszárnának, elektronikus

!evélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és

elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt,

e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,

f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése

miatt,

g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható

személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzókészülékek

számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése miatt, ha

ez ellátás megszüntetésével nem jár, és

h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt

Ezekben az esetekben az adatmódosítást a fenntartó korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezheti úgy,

hogy az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétól számított egy hónapon belül köteles

kérelmezn i

A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy

az engedélyest elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni

Adatmódosítás támogatott lakhatás és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység esetén naptári

hónaponként és engedélyesenként egyszer, egyéb szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató

tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer kérelrnezhető, Ettől eltérően

a fenntartóváltozás miatt adatmódosítás naptári évenként egyszer kérelrnezhető

A szociális hatósági eljárás tárgyi illetékmentes

A szociális hatósági eljárás során eljárási költség nem keletkezett

A határozat a közléssel végleges.

A döntés ellen a Szegedi Töwényszékhez (6720 Szeged, Széchenyi tér 4. szám) címzett 30-000-- forint

illetékköteles kereseti kérelmet jogszabálysértésre hivatkozással a működést engedélyező hatóság

feladatkörben eljárt Békés Megyei Kormányhivatalhoz (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2. szám) a

közléstől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi

képviselő nélkül eljáró ügyfél a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyorntatványon is
előterjesztheti. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag

elektronikus úton, a https://e-kormanyablak.kh.gov.hu honlapon keresztül, elektronikus űrlap

használatával nyújthatja be. Ha a kereseti kérelmet az ügyfél jogi képviselője nyújtja be, köteles az

elektronikus kapcsolattartás szabályai szerint eljárni. Az elektronikus kapcsolattartásra a polgári

perrendtartás szabályait kell megfelelően alkalmazni. A keresed kérelmet benyújtó ügyfelet

illetékfeljegyzési jog illeti meg. A keresetlevelet a benyújtástól számított harminc napon belül kell az ügy

irataival együtt a hatáskörrel és illetékességge! rendelkező bírósághoz továbbítani. Ha a keresetlevél
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azonnali jogvédelem iránti kérelmet is tartalmaz, a keresetlevelet a benyújtástól számított öt, többfokú

közigazgatási eljárásban hozott cselekmény, illetve a járási hivatal eljárása esetén - a benyújtástóÉ

számított három napon belüli felterjesztést követően - nyolc napon belül kell az ügy irataival együtt a

bírósághoz továbbítani. A közigazgatási szerv az ügy iratait továbbítás helyett a bíróság számára

elektronikusan hozzáférhetővé teszi, ha az ehhez szükséges informatikai feltételek rendelkezésre állnak

Ha a bíróság a jogsértést - a kereset alapján vagy hivatalból - megállapítja, a közigazgatási cselekményt

megváltoztathatja, megsernmisíti vagy hatályon kívül helyezi, szükség esetén a közigazgatási

cselekmény megsemmisítése vagy hatályon kívül helyezése mellett a közigazgatási szervet új eljárásra

kötelezi, a közigazgatási szervet marasztalja.

INDOKOLÁS

A Dr. Vándor György ügyvezető jegyző által képviselt Közösségi Misszió (székhely: 5600 Békéscsaba,

Luther u. 20. fsz. 2.), mint átadó fenntartó, valamint a Dr. Vigh Károly ügyvezető jegyző által képviselt

Humán Szolgáltató Központ (székhely: 5742 Elek, Gyulai út 18.), mint átvevő fenntartó 2022, év február

hó 8. napján együttes kérelmet nyújtott be a megyei működést engedélyező hatóságomhoz, a

szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosítás vonatkozásában

Az ügyfelek kérelme a Közösségi Misszió fenntartásában lévő Támasz Ház (székhely: 5744 Kevermes,

Jókai u. 71.) keretében működtetett Gondozó Ház (telephely: 5700 Gyula, külterület 0365/20. hrsz.)

S0021541S0537886 ágazati azonosítóval rendelkező engedélyes és az által nyújtott ápolást, gondozást

nyújtó intézményi ellátás: idősek otthona: 30 (harminc) férőhely szolgáltatás szolgáltatói nyilvántartásba

történő fenntartóváltozásra irányult, 2022. március 1, naptól

A fenntartók a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítása iránti kérelmet a szociális,

gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és

ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr,) 15. 5 (1) bekezdés

alapján nyújtották be, és az Sznyr. 27, S (3) bekezdés alapján az alábbi iratokat csatolták

•

•

•

az engedélyes – jogszabályban meghatározottak szerint elkészített – szakmai programját,

az Emberi Erőforrások Minisztériumának 2022. január hó 25. napján kelt, X/406-

1/2022/SZOCSZOLG ügyiratszámú előzetes szakhatósági állásfoglalását, melyben hozzájárul a

finanszírozási rendszerbe történő befogadáshoz,

az átadó és az átvevő fenntartó megállapodását a fenntartóváltásról, amely tartalmazza az
átvevő fenntartó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a rendeletben meghatározott személyi

feltételeket változatlanul teljesíti,

• a Közösségi Misszió határozatainak tárából a15/2022 (XII.22.) számú határozati kivonatot,

• a Közösségi Misszió határozatainak tárából a 7/2022 (11.07.) számú határozati kivonatot.

Az átvevő fenntartó kérelmében nyilatkozott, hogy az engedélyest költségvetési támogatással kívánja

működtetni és az adatmódosítás nem jár intézményi jogviszony megszűnéssel

A fenntartók 2022. év február hó 1 1-én módosító kérelmet nyújtottak be, melyhez csatolták
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• az ajándékozási szerződést az engedélyes székhelyéül szolgáló ingatlan 5700 Gyula, külterület

0365/20. hrsz vonatkozásában

Az Sznyr. 28. 5 (2) bekezdése szerint „Az (1) bekezdésben nem említett esetben a fenntartó az

adatrnódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdené az adatmódosítás

iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni

Az adatmódosítási eljárásban az Sznyr. 30. 5 (2) bekezdése szerint a változással összefüggő

körülményeket vizsgáltam, és ezekkel kapcsolatban folytattam le bizonyítási eljárást.

Az Ákr. 62. S (1) bekezdése alapján „Ha a döntéshozatalhoz nem elegendőek a rendelkezésre álló

adatok, a hatóság bizonyítási eljárást folytat le,'’

Az Sznyr. 5. számú melléklet 2.1.5. pontjában meghatározottakra figyelemmel az általános közigazgatási

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 44. 5-ban szabályozottak alapján

hiányosság pótlása tekintetében további eljárási cselekmény lefolytatása vált szükségessé, ezért az Ákr.

43. 5 (1) bekezdés c) pontja alapján teljes eljárásra tértem át, melyről az ügyfeleket tájékoztattam

A fenntartók a megadott határidőn belül a hiánypótlási felhívásnak eleget tettek, és 2022. év február hó

18. napján hatóságom részére az alábbi dokumentumokat küldték

•

•

•

együttes nyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy a változásról a munkavállalókat és az

ellátottakat hirdetmény útján tájékoztatták

a hirdetmények másolatát, valamint

a biztosító igazolását arról, hogy az átvevő fenntartó a szolgáltatás körében okozott kár

megtérítésére felelősségbiztosítási szerződéssel rendelkezik.

Az Sznyr. 5. mellékletének 2.1.4. pontja rögzíti, hogy ha e rendelet másként nem rendelkezik

valamennyi szolgáltatás esetén csatolni kell az engedélyes címe szerinti ingatlan használati jogcímét

bizonyító egyéb okirat másolatát, ha a tulajdoni lap a használat jogcímét nem igazolja

A kérelmezők az Sznyr. 27. 5 (3) bekezdés alapján a kérelemhez csatolták az ajándékozási szerződést

az engedélyes székhelyéül szolgáló ingatlan 5700 Gyula, külterület 0365/20. hrsz. vonatkozásában,

A Földhivatal Információs Rendszeréből történő lekérdezés eredményeként megállapítottam, hogy a fent

5700 Gyula, külterület 0365/20. hrsz. ingatlan természetben az 5700 Gyula Szent Benedek tanya 84

szám alatt található. A tulajdoni lapon széljegyként szerepel a Humán Szolgáltató Központ (székhely

5742 Elek, Gyulai út 18) tulajdonjog bejegyzése iránti kérelem, azonban a tulajdonjog bejegyzése még

nem történt meg

A kérelem és a beküldött iratok alapján megállapítottam, hogy az ingatlan használati jogcímének további

igazolása vált szükségessé,

Az Akr. 25. 5 (1 ) bekezdés b) pontja alapján „A hatóság – legalább ötnapos határidő tűzésével – más

szervet vagy személyt kereshet meg, ha az eljárás során szükséges adattal vagy irattal más
rendelkezik. ”
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A 2022. február 16. napján kelt BE/15/137-6/2022. ügyiratszámú végzéssel megkerestem a Békés

Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 3.-at (5700 Gyula, Petőfi tér 2.), mint

Illetékes hatóságot azzal, hogy a 0365/20, hrsz. természetben 5700 Gyula Szent Benedek tanya 84

szám alatti ingatlan tulajdoni lapján széljegyen található tulajdonjog bejegyzése iránti kérelemhez

(Humán Szolgáltató Központ, 5742 Elek, Gyulai út 18. részére) kapcsolódó bejegyző határozatot a

végzés kézhezvételétől számított 10 napos határidővel elektronikus úton küldje meg hatóságom részére

A Békés Megyei Kormányhivatal FöldhivataIÉ Főosztály Földhivatali Osztálya határidőben megküldte

hatóságom részére az engedélyes címe szerinti ingatlan 76686/3/2022. 02. 10. számú határozatát a

Humán Szolgáltató Központ 1/1 tulajdoni hányaddal történt tulajdonjogának bejegyzésről. A határozat és

tulajdoni lap alapján, az ingatlan használati jogcímét igazoltnak tekintettem

Az Ákr. 57. 5-a szerint „Ha törvény vagy kormányrendelet nem zárja ki, az ügyfélnek az eljárás

megindítása előtt benyújtott kérelmére a szakhatóság a szakhatósági állásfoglalásra vonatkozó

szabályok megfelelő alkalmazásával előzetes szakhatósági áIÉásfoglalást ad ki. A kérelemhez egy évnél

nem régebbi előzetes szakhatósági állásfoglalás csatolható be, ha törvény vagy kormányrendelet más

időtartamot nem állapít meg, A hatóság a kérelemmel benyújtott előzetes szakhatósági állásfoglalást

szakhatósági állásfoglalásként használja fel. ”

Megállapítottam, hogy a Humán Szolgáltató Központ, mint fogadó fenntartó az adatmódosítást az

előzetes szakhatóságl állásfoglalás kiadását követő egy éven belül kezdeményezte, így az jelen

eljárásban felhasználható volt.

A finanszírozási rendszerbe történő befogadás szakkérdésben az Emberi Erőforrások Minisztériuma

szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter jogkörében eljárva a helyettes államtitkár (székhely: 1054

Budapest, Akadémia u. 3.) 2022. év január hó 25. napján kelt X/406-1/2022/SZOCSZOLG iktatószámú

előzetes szakhatósági állásfoglalás indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A Fenntartó a rendelkező részben foglaltak szerint a szociális szolgáltatások területi lefedettségét

figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadás iránti kérelmet nyújtott be. A Fenntartó a

Közösségi Misszió engedélyeseinek és engedélyesei által nyújtott szolgáltatások férőhelyszámainak,

ellátotti létszámainak átvételét kérte, melyről szóló megállapodásukat kérelméhez csatolta

A befogadási eljárás során a Hatóság a szakhatósági állásfoglalását, előzetes szakhatósági

állásfoglalását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a

továbbiakban: Szt.) 58/A. 5 (2)-(2g) bekezdése adhatja ki

Az Szt. 58/A. 5 (2c) szabályai szerint:

„58/A S (2c) A rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni

a) a népkonyha kivételével azt a szociális szolgáltatást, ellátotti létszámot, férőhelyszárnot,

feladatmutatót, amelynek ellátására az egyházi fenntartó a települési önkormányzattal vagy társulással

ellátási szerződést kötött, az ellátási szerződésben szereplő szolgáltatás, ellátotti létszám, férőhelyszám,

feladatmutató erejéig ,

b) azt a szociális szolgáltatót, intézményt (székhelyt, telephelyet), szociális szolgáltatást, ellátotti

létszámot, férőhelyszámot, amelynek létrehozására vagy fejlesztésére a fenntartó, vagy a szociális

szolgáltató, intézmény az Európai Uniótól, a Svájci Alapból, az EGT Alapból, a NoIvég Alapból vagy a
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központi költségvetésből - a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által közzétett közleményben

meghatározott - pályázaton elnyert támogatásban részesül,

c) azt a szolgáltatói nyilvántartásba a kérelem benyújtását megelőzően is bejegyzett szociális

szolgáltatót, intézményt, szociális szolgáltatást, ellátotti létszámot, férőhelyszámot, amely

esetében szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítása költségvetési többletkiadást

nem eredményez, és a módosítást kizárólag

ca) a fenntartó szociális szolgáltatói, intézményei közötti szétválás vagy egyesítés teszi szükségessé.

cb) ellátotti létszámnak vagy férőhelyszámnak a fenntartó szociális szolgáltatói, intézményei (székhelyei,

telephelyei) közötti, illetve újonnan létesített szociális szolgáltatója, intézménye (székhelye, telephelye)

javára történő átcsoportosítása teszi szükségessé, vagy

cc) egy szociális intézményen belül az átmeneti és tartós bentlakásos intézményi ellátást nyújtó

férőhelyek egymás közötti átminősítése teszi szükségessé,

cd) hajléktalan személyek átmeneti szállása esetében a befogadott férőhelyek egy részének külső

férőhellyé történő átminősítése és legfeljebb ezzel azonos számú új külső férőhely létesítése teszi

szükségessé

ce) egyházi fenntartók közötti fenntartóváltozásra, egyházi fenntartók közötti szolgáltatás,

ellátotti létszám, férőhelyszám vagy feladatmutató átadásra tekintettel kérik.”

A megkeresést megvizsgálva megállapítottam, hogy a kért szolgáltatások férőhelyszámának, ellátotti

létszámának befogadását az Szt. 58/A. § bekezdés c) pont ce) alpontja szerinti, egyházi fenntartók

közötti fenntartóváltás teszi szükségessé, tehát a befogadás jogszabályi feltételei a fenti férőhelyszámok,

ellátotti létszámok tekintetében fennállnak, így a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem,”

Felhívom az ügyfelek figyelmét, hogy jelen eljárással érintett ügy szorosan összefügg a Támasz Ház

(székhely: 5744 Kevermes, Jókai u. 71.) szolgáltató engedélyes fenntartóváltozássat érintett

adatrnódosítási eljárásban meghozott döntésével, melynek 2022. március 9, napján történt keletkezése

miatt a Gondozó Ház engedélyes adatmódosítása az Sznyr. 8. S (2) bekezdésében meghatározottak

alapján, az együttes fenntartói kérelemben meghatározottak szerint 2022. március 1. napjától nem volt

lehetséges.

A fentiekre tekintettel az engedélyes adatait a rendelkező részben foglaltak szerint, jelen határozat

véglegessé válásának napjától módosítottam

A szociális hatósági eljárás során az ügyintézési határidő megtartásra került, így az Ákr. 51. 5

alkalmazásának helye nem volt,

A határozat az Ákr. 80. 5 (1) bekezdésén, az Sznyr, 6. 5 (1) és 8, S (2) bekezdésén, valamint 27 - 30. 5 -

ain alapult, megfetelve az Ákr. 81. S (1 ) bekezdésben szabályozott tartalmi követelményeknek

A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 94, 5-a valamint 97. 5-a vonatkozott

A tanúsítvány bevonásáról illetve az új tanúsítvány kiadásáról az Sznyr. 14, S (4) bekezdésében foglaltak

alapján rendelkeztem, a tanúsítvány kifüggesztésének kötelezettsége az Sznyr. 14. 5 (3) bekezdésén

alapult. A tanúsítvány adattartalmát az Sznyr, 3. melléklete határozta meg
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A szociális hatósági eljárás tárgyi illetékmentessége az illetékekről szóló 1990. évi XC:111. törvény

(továbbiakban: ltv.) 28. 9 (1) bekezdésére figyelemmel ugyanezen jogszabály 2. rnellékletének V. 7

pontján alapult.

Az Ákr. 81. 5 (1) bekezdése alapján rendelkeztem arról, hogy az eljárás során az Ákr. 124. S szerint

eljárási költség nem keletkezett

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségről, benyújtásának helyéről és határidejéról, valamint a

közigazgatási perról szóló tájékoztatás az Ákr. 81. 9 (1 ) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az Ákr.

114 5-án, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi 1. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. 5 (1 )

bekezdésén és a 13. 5 (1 ) bekezdésén, a 39-40. §, valamint a 89-93. 5 rendelkezésein alapult

A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó tájékoztatás a Kp. 28. 5 (1) bekezdésén és a Kp. 29

9 (1 ) bekezdésén alapult. A közigazgatási per illetékének mértéke az ltv. 45/A. 5 (1) bekezdésén, az

illetékfeljegyzési jog az ltv, 62. 9 (1 ) bekezdés h) pontján alapult.

Hatásköröm és illetékességem a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi

kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. 5 (1) bekezdésén, az Ákr. 16. 6 (2)

bekezdésén, valamint az Sznyr. 3. 5 (1 ) bekezdésén és 4. 5 (1) bekezdésén alapult

Békéscsaba, 2022. március 9

Dr. Takács Árpád

kormánymegbízott

nevében és megbízásábó / . R, " /e 2
. .@;' -6. z' ;
' .Dr. Simon Norbert
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